KONKURS MATEMATYCZNY
»MATEMATYCZNE ASY” - | edycja
ETAP FINALOWY
organizowany przez
Zespol Szkol Ponadpodstawowych i Placowek Opiekunczo —
Wychowawczych nr 3 im. Wladyslawa Stanistawa Reymonta
w Piotrkowie Trybunalskim
dla uczniow klas VI — VIII szkol podstawowych
w roku szkolnym 2023/2024

Data: 08.04.2024r godzina 10:00
Instrukcja dla ucznia.
1. Na pierwszej stronie arkusza wpisz swoje imi¢ i nazwisko oraz nazwe i miejscowosc¢
szkoty.

2. Pamigtaj, ze pominigcie argumentacji lub istotnych obliczen w rozwigzaniu zadania
moze spowodowac, ze za to rozwigzanie nie otrzymasz petnej liczby punktow.

3. Wyniki podaj w najprostrzej postaci.

4. W czasie trwania konkursu nie wolno si¢ ze soba konsultowaé, ani korzystaé
z telefonéw komoérkowych, niedozwolonych materialow 1 pomocy dydaktycznych
oraz z kalkulatora.

5. Pisz czytelnie, nie uzywaj korektora oraz czerwonego dilugopisu a bledne zapisy
wyraznie przekresl.

6. Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie beda oceniane.

Czas przeznaczony na rozwigzanie zadan wynosi 70 minut.

8. Mozesz uzyska¢ maksymalnie 28 punktow.

~
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WYPELNIA EGZAMINATOR

Zadanie 1 2 3 4 5 6 Suma

Punkty

Zyczymy powodzenia — organizatorzy







Pytanie 1/6 (5pkt.)
Ksiagzki Oli stoja na trzech potkach. Na drugiej potce jest o 15 ksigzek mniej niz na pierwszej

1 2 razy wigcej niz na trzeciej. Na drugiej 1 trzeciej potce jest razem o 5 ksigzek mniej niz na
pierwszej. Oblicz, ile ksigzek ma Ola. Podaj KONIECZNIE odpowiedz.
Czystopis

OAPOWICAZ: ...ttt e sttt e e kbt e e bb e e s be e e anbe e e snbeeennneeennes



Pytanie 2/6 (5pkt.)
Obwdd trapezu rownoramiennego jest rowny 108 cm, rami¢ ma dlugo$¢ 30 cm, a réznica

dhugosci podstaw wynosi 36 cm. Oblicz pole tego trapezu. Podaj KONIECZNIE odpowiedz.
Czystopis

OAPOWICAZ: ...ttt s e s b bt e ettt e e bb e e s be e e anbe e e nnbeeennneeeanes



Pytanie 3/6 (4pkt.)

2
Oblicz warto$¢ podanego wyrazenia a = (32 — 8&) - V52 — 42 i b= —5% - 0,52
a nastepnie oblicz ich sume. Podaj KONIECZNIE odpowiedz.

Czystopis

OAPOWICAZ: ...t b e s bt e s b et e s b e e e snb e e e snnne e



Pytanie 4/6 (5pkt.)
Katy tréjkata majg miary 609,459 75° a najkrétszy bok ma dhugo$¢ 6 cm. Oblicz pole
podanego trojkata. Podaj KONIECZNIE odpowiedz.

Czystopis

OAPOWICAZ: ...ttt e s bt e s e e e s b e e e aabe e e snnne e



Pytanie 5/6 (4pkt.)
W Kklasie la i Ib uczy si¢ tacznie 67 ucznidow. W zawodach sportowych wzigto udziat 60 %

uczniéw klasy la i % uczniéow klasy Ib. Oblicz, ilu uczniéw jest w kazdej klasie, jezeli

w zawodach wzigto udziat 45 uczniéw. Podaj KONIECZNIE odpowiedz.
Czystopis

OAPOWICAZ: ...t e e b e bt e b et e st e sabe e e nane e e anes



Pytanie 6/6 (5pkt.)
Piramida ma ksztatt ostrostupa prawidlowego czworokatnego. Oblicz, ile c¢cm? papieru

potrzeba na wykonanie modelu tej piramidy (wraz z podstawa), w ktérym wysoko$¢ ma
dlugo$¢ 12 cm, a krawedzie podstawy 10 cm. Ze wzgledu na zaktadki zuzycie papieru jest
wigksze 0 5%. Podaj KONIECZNIE odpowiedz.

Czystopis

OAPOWICAZ: ...t e e b e e e bt e b e e s e e e st e e e san e e e anes
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